

# 这样的“产能过剩”不妨更多些,来得更猛烈些

## 中国驻印尼大使馆临时代办 周侃

最近,美国的一些政客又在搞事情,频频公开指责中国在多个领域存在产能过剩问题,并宣布对从中国进口的电动汽车、电脑芯片等数百种商品加征新的关税。他们背后的逻辑是,中国对新兴产业的投资生产出了世界其他国家无法吸收的“过剩产能”,会给美国和世界其他国家带来“巨大风险”。上述论调乍一看,确实有点迷惑性。然而,但凡了解一点国际经济常识且具备独立思考能力的人,都能发现这纯粹是站不住脚且包藏祸心的谬论,其本质是美国有些人不断杜撰出“中国威胁论”的又一个最新版本。

为什么说它站不住脚?让我们先来搞清楚两个基本事实:

首先,美方声称的“过剩产能”到底是什么样的产能?此次美方主要把矛头指向了中国的新能源产业,包括电动汽车、锂电池、光伏等等。等一等,这些不恰恰是各国最需要、都在大力

发展的绿色优质产能吗?相关产业不恰恰是疫情后推动世界经济复苏所亟需的新动能吗?近年来,中国在新能源领域确实发展很快,并同很多国家尤其是广大发展中国家开展了合作。通过相关产业的出口与投资,既让各国人民享受到了中国高性价比的先进绿色产品,又带动了很多国家的制造业升级和当地就业。美方口中所谓的中国“过剩产能”,实际上是增进各国人民福祉的优质产能,是促进全球经济发展的正能量。

其次,美方声称的“过剩产能”到底过不过剩?从经济学角度讲,产能过剩是指行业总的生产能力远远超出市场的需求。而从相关指标来衡量,所谓的“产能过剩”并不存在。据国际能源署研究,为实现碳中和目标,2030年全球新能源汽车销量需要达到约4500万辆,是2023年的3倍多;2030年全球动力电池需求量将达3500GWh,是2023年全球出



产量的4倍多,均远超目前全球供给能力。由此可见,这些优质、先进的产能非但没有过剩,反而是不足的。

在厘清了上述两个事实后,所谓的“中国产能过剩论”已经不值一驳了。接下来,我们可以开始探讨更深层次的问题。那就是这一刻意编造出来的论调究竟包藏着怎样的“祸心”?

中国成为“世界工厂”已经不是一天两天,而是几十年了。为什么之前中

国长期是美国第一大商品进口来源地的时候,不说中国“产能过剩”?为什么之前中国向美国出口10亿件衬衣才能换回1架波音飞机、代工每部苹果手机只能赚取不足10美元的时候,不说中国“产能过剩”?而现在中国发展起来了,部分产业向高端迈进了,就立刻跳出来指责“中国产能过剩”?

另外,美方指责中国的高端工业品过度出口。但实际上,美国所生产的芯片

约80%都用于出口,德国、日本生产的汽车分别有约80%、50%出口,波音、空客生产的客机也是主要用于出口。难道美西方国家向世界出口高端产品就是合理的,而轮到中国就是“过剩”、就是“倾销”吗?

对这些问题,其实背后的答案很简单。那就是美西方刻在骨子里的霸权思想,是本国优先的利己主义,是“高人一等”的优越感。在所有方面,他们早已习惯了站在世界之巅和“老子天下第一”,不能接受和允许任何国家挑战自己的权威,具备可能超过甚至接近自己的实力。

长期以来,美国有些人总是乐此不疲地反复做着一件事情。那就是打着所谓“民主”、“人权”、“规则”等各种旗号,给别国国家特别是发展中国家扣上一顶又一顶“帽子”,然后就大搞打压、遏制、抹黑。这次,又发明了“产能过剩”。其目的,就是希望让包括中国在内的发展中国

家永远处于国际产业链的低端,从而让美西方国家能够继续享受廉价初级产品和低端工业品带来的优越生活同时,用高附加值产品在全世界赚得盆满钵满。用通俗的话来说,就是“只能我永远比你行,比你过得好”。

无所谓,让这些人折腾吧。还好人类历史前进的方向并不是由他们说了算。再怎么折腾,也阻止不了中国的发展,改变不了发展中国家集体崛起的潮流,唯一的效果只是让世界越来越看清了他们的双重标准和担心自己霸权不保的恐惧焦虑。

另外,如前所述,如果中国被指责“过剩”的是如此优质的产能、对世界经济如此正能量的产能,那不妨让这样的“过剩”再多些,来得更猛烈些吧。而且我们也希望这顶帽子以后能够被扣在越来越多的发展中国家头上,那将是发展中国家的集体之荣和世界大多数人民的共同之福。

# 印邸房地(Intiland)2024年股东大会圆满举行



总裁吴端华(左七)首席董事 Sinarto Dharmawan(右五)



Intiland在2024年股东大会上

【本报讯】2024年5月30日(星期四),印邸房地(PT Intiland Development Tbk)在INTILAND大厦Star会议厅举行2024年召开股东大会。股东大会上决定批准任命 Ping Handayani Hanli 为新董事及 Novita Anggriani 为董事经理。

股东大会上,审议通过了公司提出的七项会议议程。年度股东大会的七个议程包括批准年度报告和批准公司财务报告、净利润的使用、确定2024年董事会和经理部的薪酬、聘任独立会计师事务所、变更公司章程六、关于公司董事会、经理部的组成及《公开发行募集资金使用情况报告》议案。

关于改变公司董事会和经理部组成的议程, Intiland 公司秘书 Theresia

Rustandi 表示,股东已接受 Moedjiyanto Soesilo Tjahjono 辞去公司副总裁职务, Ping Handayani Hanli 辞去公司经理。

Theresia 说,“从此以后,年度股东批准任命 Ping Handayani Hanli 为董事,任命 Novita Anggriani 为公司新董事经理。”

Novita Anggriani 于2015年加入 Intiland,担任公司总经理,多家子公司董事经理等多个重要职务。在加入 Intiland 之前,Novita Anggriani 拥有房地产领域的经验,曾在 PT Jones Lang LaSalle Indonesia、国家银行重组机构和 PT Colliers Jardine Indonesia

通过年度股东大会,公司股东还批准使用截至2023年12月31日止财政年度价值1741亿印尼



董事 Sinarto Dharmawan、总裁吴端华、副董事 Sofyan A. Djilil、董事 Friso Palilungan 与副总裁吴为首会后合影

盾的净利润。获得的净利润中,20亿印尼盾将用作公司的强制性储备金,剩余净利润1,721亿印尼盾将记为留存收益。

除此议程外,公司还提交了一份关于2022年实现可持续伊斯兰债券 Ijarah I Intiland 开发第三期公开发行收益使用情况的报告,金额为2500亿盾。

截至2023年12月31

日,公司已按用途使用所获资金全部。1199亿盾用于支付公司及其子公司的部分主债1268亿盾用于增加公司及其子公司的营运资金,其余32亿盾用于公开发行业务。

Archieid 透露, Intiland 2023年的表现将比上一年相对更好。该公司公布的营业收入为3.9万亿盾,比2022年增加7,581亿印

尼盾,即增长24%。发展收入贡献了3.1万亿盾,占总额的80.3%,比2022年增长了29%。同时,经常性收入贡献了7710亿盾,占总额的19.7%。与2022年相比,该细分市场增长了7%。

2024年第一季度,公司营销销售额为2326亿印尼盾,比2023年第一季度的2,401亿印尼盾下降3.1%。主要贡献来自价值1178亿印尼盾的有地住宅细分市场的销售,其中大部分来自 Serenia Hills、Talaga Bestari、Virya Semanan、Magnolia Residence 和 Tierra 的住房单元销售。

混合用途及高层建筑部门的营销销售额为326亿印尼盾,主要来自雅加达和泗水高层项目的待售

库存销售。

与此同时,工业区开发部门的营销销售额为822亿印尼盾,主要来自巴塘工业园工业地块和坦格朗航空城科技园仓库的销售。

与此同时,公司截至2024年第一季度的营业收入为7109亿盾,比2023年同期的1.54万亿印尼盾下降了53.9%。开发收入贡献了5087亿印尼盾,占公司总营业收入的71.6%。

投资房地产部门获得的经常性收入贡献了2022亿印尼盾,占公司总营业收入的28.4%。公司预计2024年房地产市场将在各种挑战中逐步好转。

公众对房地产尤其是住宅产品的高需求是房地产行业增长的潜在利基。

vit/HK

# 腹泻就 CONBOWEL

纯天然草药制剂 无毒副作用

一服就好 不便秘

- ✓ 腹痛
- ✓ 腹泻
- ✓ 腹胀

HALO SSA 0817 822 922 | 可以在中药店和药房购买 | 可以在网商购买

BL Shopee Tokopedia Lazada